

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України
«Про проведення загальнодержавного моніторингу наркотичної ситуації
в Україні»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Станом на сьогодні в Україні відсутній організаційно-розпорядчий акт, що регламентує здійснення моніторингу наркотичної ситуації, відповідно до якого буде здійснюватись систематичне і безперервне відстеження стану обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, їх незаконного розповсюдження, аналізу наркозлочинності, профілактики немедичного споживання наркотиків, лікування, комплексної реабілітації і ресоціалізації (реінтеграції) осіб, що допускають незаконне споживання наркотиків в немедичних цілях в Україні.

З метою збалансованого підходу до вирішення проблем зловживання підконтрольними речовинами та вжиття заходів протидії поширенню наркоманії та пов'язаних з цим явищем негативних наслідків необхідно запровадити на державному рівні систему моніторингу наркоситуації.

Схвалення Концепції та реалізація плану заходів забезпечить збирання достовірної інформації про наркотичну ситуацію; проведення системного аналізу одержуваної інформації та оцінку динаміки розповсюдження наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, лікування хворих на наркоманію; профілактичної роботи серед підлітків та молоді, що проводиться органами державної влади, органами місцевого самоврядування і об'єднанням громадян тощо.

Крім того, в проекті визначені суб'єкти, які приймають участь у проведенні моніторингу та їх відповідні організаційні дії в цій системі.

Прийняття Концепції надасть можливість координувати діяльність суб'єктів, що спрямована на протидію незаконному розповсюдженню наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та вживанню таких засобів і речовин не за медичними призначеннями.

2. Мета і шляхи її досягнення

Концептуальною ідеєю, покладеною в основу проекту акта, є створення загальнодержавної інформаційно-аналітичної системи моніторингу.

Метою реалізації Концепції є створення та визначення засад функціонування системи загальнодержавного моніторингу наркотичної ситуації в Україні, що передбачає постійне спостереження за масштабами розповсюдження та вживання наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, нових потенційно небезпечних психоактивних речовин, а також спостереження щодо протидії їх незаконному обігу, профілактики зловживання наркотиками, лікування осіб, що мають розлади психіки та поведінки в наслідок вживання психоактивних речовин, комплексної реабілітації і ресоціалізації (реінтеграції) осіб шляхом збору, обробки та

аналізу аналітичної, епідеміологічної, статистичної та іншої інформації у зазначеній сфері, отриманої від учасників моніторингу.

3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють:

закон України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори»;

закон України «Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та зловживанню ними»;

постанова Кабінету Міністрів України від 13 травня 2013 року № 333 «Про затвердження Порядку придбання, перевезення, зберігання, відпуску, використання та знищення наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів у закладах охорони здоров'я»;

розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 серпня 2013 року № 735 «Про схвалення Стратегії державної політики щодо наркотиків на період до 2020 року»;

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 805 «Про затвердження Національного плану заходів з виконання другої фази Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація положень проекту розпорядження Кабінету Міністрів України не потребує додаткових фінансових витрат з державного бюджету України.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження Кабінету Міністрів України потребує погодження із Міністерством соціальної політики України, Міністерством освіти і науки України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством внутрішніх справ України, Генеральною прокуратурою, Міністерством фінансів України, Міністерством молоді та спорту України, Міністерством юстиції України, Службою безпеки України, Адміністрацією Державної прикордонної служби України, Державною службою України з лікарських засобів та контролю за наркотиками, Державною фіскальною службою України, Державною службою статистики України.

6. Регіональний аспект

Проект розпорядження Кабінету Міністрів України не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

6¹. Запобігання дискримінації

У проекті розпорядження Кабінету Міністрів України відсутні положення, які містять ознаки дискримінації, а тому відсутня необхідність

проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

7. Запобігання корупції

У проекті розпорядження Кабінету Міністрів України відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

З метою врахування думки громадськості проект розпорядження Кабінету Міністрів України опубліковано на офіційному веб-сайті МОЗ України.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект розпорядження Кабінету Міністрів України не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект розпорядження Кабінету Міністрів України не є регуляторним актом.

10¹. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту розпорядження Кабінету Міністрів України не впливає на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту розпорядження Кабінету Міністрів України дозволить забезпечити збирання достовірної інформації про наркотичну ситуацію; проведення системного аналізу одержуваної інформації та оцінку динаміки розповсюдження наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, лікування хворих на наркоманію; профілактичної роботи серед підлітків та молоді, що проводиться органами державної влади, органами місцевого самоврядування і об'єднанням громадян тощо.